
Η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα συμμετέχει
στην εργατική διαδήλωση που διοργανώνουν
πρωτοβάθμια σωματεία του ιδιωτικού τομέα. το
Σάββατο 16/2/19, στις 11.30πμ στην πλατεία
Κοραή (δείτε εδώ). Τα σωματεία διεκδικούν:

«την επαναφορά των συλλογικών διαπραγματεύσεων και της ισχύος των ΣΣΕ, την κατάργηση
του νόμου Βρούτση-Αχτσίογλου που επιτρέπει ορισμό του κατώτατου μισθού με κρατική
παρέμβαση και των μνημονιακών νόμων που υπονόμευσαν την ελεύθερη προσφυγή των
σωματείων στον Οργανισμό Μεσολάβησης και Διαιτησίας (ΟΜΕΔ). Επίσης, διεκδικούμε και
την επεκτασιμότητά των ΣΣΕ, ώστε κανένας να μη δουλεύει χωρίς συλλογική σύμβαση. Την
άμεση επαναφορά των μισθών-ημερομισθίων-ωρομισθίων στα επίπεδα που προέβλεπαν οι ΣΣΕ
(Εθνική Γενική, κλαδικές, επιχειρησιακές) πριν τη μνημονιακή λαίλαπα, ώστε αυτά τα επίπεδα
να αποτελέσουν τη βάση για διαπραγματεύσεις για μισθολογικές αυξήσεις. Τέλος, παράλληλα
με την απαίτησή μας για αυξήσεις στο μισθό διεκδικούμε και τη μείωση του εργάσιμου
χρόνου.»

Η διαδήλωση έρχεται λίγες μέρες μετά τις προεκλογικές ρυθμίσεις της κυβέρνησης, στο πλαίσιο του
αντισυνδικαλιστικού νόμου Βρούτση-Αχτσιόγλου, για λίγα ευρώ αύξηση του κατώτατου μισθού. Η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ τσαλαπατά την προεκλογική της δέσμευση για άμεση επαναφορά των 751 ευρώ, την
ώρα που τα κέρδη των επιχειρήσεων αυξάνονται από τους κλεμμένους μισθούς και δικαιώματα που μας
άρπαξαν τα χρόνια των μνημονίων. Παράλληλα διατηρεί όλο το αντεργατικό οπλοστάσιο που επιτρέπει
στους εργοδότες να στέλνουν μπράβους στα ΑΤΜ για να αρπάξουν το δώρο Χριστουγέννων από τους
υπαλλήλους τους, να «δίνουν» κουπόνια σούπερ μάρκετ αντί για μισθό, να δηλώνουν 4ωρους
εργαζόμενους που δουλεύουν 8ωρα και 9ωρα.

Οι εργαζόμενοι, η νεολαία, οι άνεργοι πρέπει να «εισβάλουν» ξανά δυναμικά στο προσκήνιο.
Να παλέψουν για ριζικές αυξήσεις στους μισθούς και συλλογικές συμβάσεις, ενάντια στην
κυβερνητική κοροϊδία και την εργοδοτική ασυδοσία.

http://pandiera.gr/%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%b1%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ac-%cf%83%cf%89%ce%bc%ce%b1%cf%84%ce%b5%ce%af%ce%b1-%ce%b4%ce%b9%ce%bf%cf%81%ce%b3%ce%b1%ce%bd%cf%8e%ce%bd%ce%bf%cf%85%ce%bd-%ce%b4%ce%b9%ce%b1%ce%b4/

